
 

Képviselői hírlevél 1. 
     „Már az év, mint homokóra fordul:” 
       

Tisztelt Harasztiak! 

    Először is szeretnék köszönetet mondani az 1. számú választókörzet 

azon lakosainak, akik biztatással, támogatással, s szavazataikkal 

hozzájárultak ahhoz, hogy az október 20-ai helyhatósági választásokon  

körzetünk önkormányzati képviselőjévé válasszanak.  

Megtisztelő ez a bizalom annál is inkább, mert először indultam ilyen 

megmérettetésen. A Dunaharaszti Közleményekben olvasható szavazati 

arányok azt mutatják, hogy Önök jelentős többségben döntöttek így. 

Erkölcsi kötelességem, alapvető feladatom, hogy igyekezzem megfelelni az 

elvárásoknak. 
 

Mi történt az elmúlt másfél hónapban? 

1. A képviselő-testület október 31-ei, első ülésén – egyhangú szavazással 

– az Oktatási Bizottság elnökévé választott. Örülök, hogy elsősorban 

azon a területen tudok dolgozni, amelyikhez legjobban értek. A feladat 

nem könnyű: naponta közöl a sajtó, a rádió olyan híreket, amelyekben 

az óvodák, iskolák hiányosságaira hívja fel a figyelmet. A 

gyerekeinken, unokákon keresztül mi magunk is tapasztaljuk, hogy – 

főleg az egyre többet emlegetett uniós normákhoz képest – bizony van 

elmaradás. 

2. November 11-én rendkívüli ülést tartott a testület, amelynek témája 

néhány sürgős közbeszerzési ügy tárgyalása volt, pl. a régi köztemető 

felszámolása, a szennyvíztisztító telep bővítése. E napon ülésezett az 

Oktatási Bizottság is, amelyen döntés született, hogy  hét haraszti, 

felsőoktatási intézményben tanuló diák – a Bursa Hungarica 

ösztöndíjpályázaton belül – havi rendszerességű támogatáshoz jutott. 

3. A november 25-én megtartott testületi ülés számunkra legfontosabb 

napirendi pontja a helyi buszjárat bővítéséről szóló előterjesztés volt. A 

választásokat megelőző utcai beszélgetéseken ez volt az egyik 

leggyakoribb téma. Most örömmel számolhatok be két döntésről: 

– A már meglévő (a Fő úton közlekedő) 1-es buszjárat útvonalának 

bővítéseként a „dombi” városrész felé is közlekedik majd a busz, s a 

Jókai u.–Fő u. sarkán,ill. a Jókai u.–Arany J. u. sarkán lesz megállója. 

– Jó hír a Soroksári út és a Duna-part közötti lakosoknak, hogy végre 

elindult valami az ide tervezett buszjárat ügyében:  testületi határozat 

született a szükséges tervdokumentációk elkészítésére és a 

szakhatósági engedélyek megkérésére. A tervek szerint a busznak a 

felső Hév-megállónál mindkét oldalon, a Nefelejcs utcánál a Duna 

felőli oldalon lenne megállója. Megfordulni az Erdért előtt tudna a 

busz (a soroksári testület engedélye szükséges), de ez nem jelentene 

végállomást. 
 

   Az utóbbi hetek sűrű munkával teltek el. Az év vége felé közeledvén a 

település 2003. évi költségvetésének előkészítése folyik. Dolgoznak a 

bizottságok, egyeztetnek a szakemberek. Minden, a települést, ill. szűkebb 

területemet érintő ügy bizottsági tárgyalásakor jelen vagyok. Ismerkedem a 

hatályos jogszabályokkal, folyamatosan konzultálok a Hivatal különböző 

osztályainak vezetőivel. A műszaki osztály képviselőivel és a 

Településfejlesztési Bizottság elnökével minden oktató-nevelő intézményt 

végiglátogattunk, hogy a magunk tapasztalta tények alapján dönthessünk. 

Alig győzöm teljesíteni a rendezvényekre szóló meghívásokat, ami azt is 

jelzi, mennyi minden történik településünkön, s ez bíztató.  
 

   Az év utolsó hónapjában az ember óhatatlanul visszagondol az elmúlt 

eseményekre és számvetést készít: milyen tervekkel vágott neki az 

esztendőnek, mit sikerült belőle megvalósítania, mi húzódik át a következő 

évre? 

A magánéleti boldogság, a kiegyensúlyozott környezet erőt adhat a közért 

végzett munkához, amely úgy tűnik, kifogyhatatlan. Ezért is jutott eszembe 

a Babits-gondolat, amely egészében így hangzik: 
 

„Már az év, mint homokóra fordul: 

elfogy az ó, most kezd fogyni az új, 

s mint unt homokját a homokóra,  
hagyja gondját az ó év az újra. 

Mennyi munka maradt végezetlen!” 
 

Minden kedves körzetbéli lakosnak kellemes 
karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kívánok! 
     Tisztelettel:         Hajdu Zsolt 
 


